



МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ
Державне підприємство "УКРВАКЦИНА"
Міністерства охорони здоров'я України

вул. М. Грушевського, 7, м. Київ, 01601

р/р26005024712001 в ПАТ «Альфа-банк», МФО 300346

Код ЄДРПОУ 21508100, ІПН 215081026103, свідоцтво платника ПДВ № 200108458

E-mail: uv@moz.gov.ua

Тел.(044) 501-39-96,501-39-95

338-10-85, 338-10-86

Факс 501-79-65

№ 01.05.20 - 01 1 267

« 25 » березня 2019 р.

**Усім керівникам державних обласних,
районних, районних у містах та селах
закладам охорони здоров'я**

Відповідно до Статуту Державного підприємства «Укрвакцина» Міністерства охорони здоров'я України» (надалі ДП «Укрвакцина» МОЗ України, Підприємство), основними завданнями підприємства є надання транспортно-експедиторських, логістичних, митно-брокерських та складських послуг. Завдяки виконанню своїх завдань та діяльності, ДП «Укрвакцина» МОЗ України отримує прибуток від власної госпрозрахункової, виробничої і комерційної діяльності, шляхом сприяння реформуванню та забезпечення поширення і розвитку електронних інформаційних технологій у сфері охорони здоров'я.

ДП «Укрвакцина» МОЗ України отримує, зберігає та здійснює перевезення медичних препаратів та товарів медичного призначення (надалі Медичний товар) на підставі отриманого договору-доручення від Міністерства охорони здоров'я України, в якому зазначений термін доставки Медичного товару – 1 (один) календарний місяць. Однак, ДП «Укрвакцина» МОЗ України порушує дані терміни в зв'язку з наступним.

Останнім часом, державні обласні, районні, районні в містах та селах заклади охорони здоров'я (надалі Заклади охорони здоров'я), через деякий час, після отримання медичних препаратів та товарів медичного призначення (надалі медичний товар), в письмовому вигляді повідомляють, що в них отриманого Медичного товару більш ніж їм необхідно і в них не має змоги використати його до кінця терміну придатності або в інших Зкладах охорони здоров'я присутня нестача і відповідно виникає нагальна потреба у препаратах, які є на залишку в інших регіонах, в зв'язку із чим, просять ДП «Укрвакцина» МОЗ України забезпечити перерозподіл Медичного товару з одного Закладу охорони здоров'я в інший. Також, дедалі більше почали надходити листи від Закладів охорони здоров'я про те, що прийняти новий Медичний товар у них не має можливості, оскільки заповнені місця для зберігання Медичного товару, в зв'язку із чим, просять ДП «Укрвакцина» МОЗ України зберігати Медичний товар у себе на базі медпрепаратів до першої необхідності.

Як для прикладу, згідно статистичної відомості за 2018-2019 роки щодо зберігання препаратів та вакцин, які знаходяться на безоплатному відповідальному зберіганні на базі медпрепаратів ДП «Укрвакцина» МОЗ України», зазначено, що загальна кількість товару, який зберігається на базі медпрепаратів складає майже 80 (вісімдесят) палет вартістю 21 672 319 (двадцять один мільйон шістьсот сімдесят дві тисячі триста дев'ятнадцять) гривень 85 копійок.

На зберігання вищевказаних палет ДП «Укрвакцина» МОЗ України» витрачає майже до 400 (чотирьохсот) гривень за 1 (одну) добу зі свого бюджету. Тобто, за половину календарного року, ДП «Укрвакцина» МОЗ України» витратила загалом майже 85 000 (вісімдесят п'ять тисяч) гривень, це не враховуючи перевезення та заробітну плату працівникам бази медпрепаратів та водіям ДП «Укрвакцина» МОЗ України».

Стосовно безкоштовних перевезень, які ДП «Укрвакцина» МОЗ України» здійснює майже щонеділі по декілька разів по всій території України, ситуація складається ще більш гірше, а ніж із зберіганням.

21 лютого 2018 року за № 123 Постановою Кабінету Міністрів України були затверджені Зміни, що вносяться до Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для виконання програм та здійснення централізованих заходів з охорони здоров'я.

В зв'язку із складеною ситуацією, ДП «Укрвакцина» МОЗ України» не заперечує щодо допомоги в здійсненні транспортування між обласними, районними, районними у містах та селах закладах охорони здоров'я та зберігання Медичного товару на своїй базі медпрепаратів, однак ДП «Укрвакцина» МОЗ України» здійснює свою діяльність та повноцінно функціонує за кошти, отримані від транспортно-експедиторських, логістичних, митно-брокерських та складських послуг.

Тому враховуючи вищевикладене та в разі заявки від обласного, районного, районного у містах та селах закладу охорони здоров'я до ДП «Укрвакцина» МОЗ України» на перерозподіл на інший заклад охорони здоров'я та/або зберігання Медичного товару на базі медпрепаратів до подальшої поставки/відвантаження/здійснення розвезення, ДП «Укрвакцина» МОЗ України» просить всіх керівників державних обласних, районних, районних у містах та селах закладів охорони здоров'я спочатку підписати відповідний договір (Договір відповідального зберігання та/або договір надання транспортних послуг) з ДП «Укрвакцина» МОЗ України», в якому зазначити який заклад буде здійснювати оплату послуг за перерозподіл на інший заклад охорони здоров'я Медичного товару.

Разом з цим, ДП «Укрвакцина» МОЗ України» повідомляє, що на офіційному веб-сайті Підприємства <http://www.ukrvac.com.ua/>, найближчим часом будуть розміщені проекти договору відповідального зберігання та договору надання транспортних послуг.

З повагою та взаєморозумінням,

**В.о. директора
ДП «Укрвакцина» МОЗ України»**



С.М. Трут